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ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ У ДЕРЖАВНІЙ 

ВЛАДІ 

Вирішення важливих завдань перед суспільством і зміцнення держави на 

сучасному етапі вимагають вдосконалення системи державної служби. 

Важливим фактором для успішних адміністративних реформ є покращення 

кадрового потенціалу державної служби [1]. Це визнано загальною 

необхідністю, оскільки державна служба має свої унікальні особливості та 

вимоги. 

На тлі соціально-економічної ситуації в Україні, що сформувалася через 

економічні і політичні реформи, можна відзначити зменшення виробництва у 

багатьох галузях промисловості, зростання бідності серед значної частини 

населення та зміну соціальних цінностей [2]. Важливо розрізняти питання щодо 

необхідності кадрової реформи, її логіки та етапів з одного боку, і стратегії та 

тактики її впровадження з іншого. Без кардинальних трансформацій у 

кадровому потенціалі державної служби буде складно досягти позитивних 

результатів. 

Сучасний економічний та соціальний розвиток країни вимагає 

впровадження гнучкої системи управління персоналом на державних 

підприємствах. Від якості кадрового потенціалу державної служби залежать 

ефективність та результативність функціонування управлінського апарату 

держави, що в кінцевому підсумку визначає успішність всіх галузей економіки 

[3]. Без постійного оновлення кадрової політики та усунення викривлень стану 

кадрової роботи важко розраховувати на успішне реформування суспільства та 

економіки.  

Оздоровлення кадрового складу державного управління можливе лише за 

активної участі громадськості загалом, а не тільки окремих організацій та 

вищих посадових осіб на місцевому рівні [1]. Перехід України до ринкових 

відносин вимагає від держави створення ефективної системи управління, яка б 

забезпечила стабільно високий рівень добробуту населення. Одним із ключових 

елементів такої системи є кадрова політика. 

У більшості розвинених країн професійно підготовлена особистість, її 

кадровий потенціал розглядаються як національна цінність [4]. Особлива 

значимість такої особистості в умовах сучасної України проявляється в сфері 

державної служби. Державна служба є важливим інструментом забезпечення 

реалізації державної політики. Саме від якості кадрового складу державної 

служби залежить успіх реформ, які відбуваються в Україні. 

Тому одним із пріоритетних напрямків розвитку державної служби в 

Україні має стати кадрова політика, спрямована на [5]: 
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1. Формування висококваліфікованого кадрового резерву; 

2. Забезпечення прозорого та конкурсного відбору на державну службу; 

3. Підвищення професійної компетентності державних службовців; 

4. Створення сприятливих умов для праці державних службовців. 

Важливою умовою успішного функціонування державної служби є 

наявність високоякісного кадрового потенціалу [1]. Саме від якості кадрів 

залежить ефективність реалізації державної політики та досягнення 

поставлених завдань. Тому одним із пріоритетних напрямків кадрової політики 

є вивчення затребуваності кадрового потенціалу державної служби. Це 

дозволить розробити механізми, які забезпечуватимуть формування та 

ефективне використання кадрового резерву. 

Механізми кадрової політики покликані формувати управлінські кадри 

нового типу, які відповідають сучасним вимогам [2]. Вони повинні бути здатні 

ефективно керувати державними органами та організаціями, забезпечувати 

реалізацію державної політики та досягнення поставлених завдань. 

Успішне функціонування державної служби також залежить від розвитку 

персоналу. Державні службовці повинні постійно підвищувати свою 

професійну кваліфікацію та адаптуватися до змін у діяльності державних 

органів. Отже, кадрова політика є ключовим елементом ефективного 

функціонування державної служби. Вона повинна бути спрямована на 

формування високоякісного кадрового потенціалу, який відповідає сучасним 

вимогам та забезпечує реалізацію державної політики. 
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